




Frage 5 

Unter was leidet Ihr Pferd genau? 

Total Probanden: 10 für diese Frage  

5 (50%) 
 

Mauke  

1 (10%) 
 

Raspe  

0 (0%)  Fesselekzem  

1 (10%) 
 

Pilz  

3 (30%) 
 

Milben  

 
 

Frage 6 

Mit welchen Beschwerden/Symptomen äußert sich dies bei Ihrem Pferd? 

Total Probanden: 10 - Total Antworten: 18 - 4 Antworten möglich - % der Probanden / % der Antworten  

 

9 (90%) 
 

(50%)  Krusten- und Schorfbildung  

 

3 (30%) 
 

(17%)  rötlich-nässende, übelriechende 
Hautausschläge  

 

1 (10%) 
 

(6%)  warzenartige Hautveränderungen  

 

5 (50%) 
 

(28%)  Juckreiz  

 
 



Frage 7 

An wieviel Beinen hat ihr Pferd Mauke oder Hautreizungen? 

Total Probanden: 10 für diese Frage  

2 (20%) 
 

an 1 Bein  

7 (70%) 
 

an 2 Beinen  

0 (0%)  an 3 Beinen  

1 (10%) 
 

an 4 Beinen  

 
 

Frage 8 

Ist das Produkt einfach und praktisch anzuwenden? 

Total Probanden: 10 für diese Frage  

9 (90%) 
 

ja sehr einfach ohne Probleme  

0 (0%)  durchschnittlich  

1 (10%) 
 

nein, überhaupt nicht  

 
 



Frage 9 

Ist das Produkt sparsam in der Anwendung? 

Total Probanden: 8 für diese Frage  

5 (63%) 
 

ja, es hält sehr lange  

2 (25%) 
 

durchschnittlich  

1 (13%) 
 

nein, überhaupt nicht  

 
 

Frage 10 

Wie beurteilen Sie die Haltbarkeit von Animaderm Derfongen am Pferd? 

Total Probanden: 8 für diese Frage  

2 (25%) 
 

sehr gut  

5 (63%) 
 

gut  

0 (0%)  genügend  

1 (13%) 
 

mittelmässig  

0 (0%)  ungenügend  

0 (0%)  schlecht  

0 (0%)  sehr schlecht  



Frage 11 

Wie beurteilen Sie das Wohlbefinden Ihres Pferdes während der Behandlung mit Animaderm Derfongen? 

Total Probanden: 8 für diese Frage  

5 (63%) 
 

Das Wohlbefinden hat sich verbessert  

3 (38%) 
 

Das Wohlbefinden ist unverändert  

0 (0%)  Das Wohlbefinden ist schlechter geworden.  

 
 

Frage 12 

Haben Sie eine Besserung der Beschwerden/Symptome bei Ihrem Pferd festgestellt? 

Total Probanden: 8 für diese Frage  

7 (88%) 
 

ja  

1 (13%) 
 

nein  

Kommentare: Kein Juckreiz mehr, Krusten werden besser; An dem linken Vorderbein war die Raspe nicht so schlimm, 
wie an dem weißen, daher war nach den 4 Wochen die Raspe links komplett verschwunden, rechts hat es sich auch 
sehr verbessert.; Die Haut in der Fesselbeuge ist elastischer und weniger schorfig. 

 
 



Frage 13 

Wie lange hat es ab der ersten Anwendung von Animaderm Derfongen gedauert, bis sich eine Besserung der 
Beschwerden/Symptome eingestellt hat? 

Total Probanden: 7 für diese Frage  

2 (29%) 
 

nach 1-5 Tage  

3 (43%) 
 

nach 1 Woche  

2 (29%) 
 

nach 2 Wochen  

 
 

Frage 14 

Wie schnell haben sich die Verkrustungen gelöst? 

Total Probanden: 7 für diese Frage  

0 (0%)  sofort  

1 (14%) 
 

nach 1 Tag  

5 (71%) 
 

nach 2-3 Tagen  

1 (14%) 
 

gar nicht  

 
 



Frage 15 

Wurde die Entzündung durch die Anwendung positiv beeinflusst? 

Total Probanden: 7 für diese Frage  

3 (43%) 
 

ja  

0 (0%)  nein  

4 (57%) 
 

es lag keine Entzündung vor  

 
 

Frage 16 

Hat die Anwendung das Haarwachstum an der betroffenen Stelle beeinflusst? 

Total Probanden: 7 für diese Frage  

4 (57%) 
 

ja, positiv  

3 (43%) 
 

nein  

 
 

 

 



Frage 17 

Wie oft haben Sie das Produkt angewendet? 

Total Probanden: 7 für diese Frage  

6 (86%) 
 

regelmäßig  

1 (14%) 
 

unregelmäßig  

 
 

Frage 18 

Ist Ihr Pferd vorbehandelt? 

Total Probanden: 7 für diese Frage  

3 (43%) 
 

ja  

4 (57%) 
 

nein  

Kommentare: Mit Sabacin und Schwefelblüte; Ich habe die Stelle bisher mit kolloidalem Silber behandelt, ohne Erfolg.; 
Zinksalbe 

 
 

 



Frage 19 

Wurde bisher gezielt über die Fütterung versucht, die Symptome zu lindern? 

Total Probanden: 7 für diese Frage  

4 (57%) 
 

ja  

3 (43%) 
 

nein  

 
 

Frage 20 

Entspricht die pflegende Wirkung Ihren Vorstellungen? 

Total Probanden: 7 für diese Frage  

6 (86%) 
 

ja  

1 (14%) 
 

nein  

Kommentare: Produkt noch nicht erhalten 

 
 

 

 



Frage 21 

Würden Sie Animaderm Derfongen nach dem Sie es getestet haben wieder kaufen? Bitte mit Begründung. 

Total Probanden: 7 für diese Frage  

7 (100%) 
 

ja  

0 (0%)  nein  

Kommentare: hat gut geklappt und geholfen; Klare Kaufempfehlung, da ich sich die Raspe in der Zeit schon sehr positiv 
entwickelte, die Anwendung ist praktisch, da man nicht jeden Tag schmieren muss, sehr nachhaltig.; weil es die 
Symptome gebessert hat; Da es sich positiv ausgewirkt hat und sparsam in der Anwendung ist.; Es hat mich rundum 
überzeugt!; Ich finde es sehr leicht in der Anwendung. Man macht es direkt auf die Krusten drauf ohne diese vorher 
einzuweichen, was ich sonst getan habe. 

 
 

Frage 22 

Würden Sie Animaderm Derfongen weiter empfehlen? 

Total Probanden: 7 für diese Frage  

7 (100%) 
 

ja  

0 (0%)  nein  

 
 



��������

Hat Animaderm Derfongen Ihr Interesse an weiteren Animaderm Produkten geweckt?

Total Probanden: 7 für diese Frage 

3 (43%) ja  
4 (57%) nein  

��������

Was möchten Sie uns abschließend zum Produkt Animaderm Derfongen noch mitteilen?

Total Probanden: 7 für diese Frage 

7 (100%)

- Der einzige Nachteil: es stinkt und sollte mit Han dschuhen 
aufgetragen werden 
- Eine Auswirkung auf extremen Milbenbefall konnte ich 
noch nicht testen, da bei uns die Weidesaison jetzt erst 
beginnt 
- Kann ich wirklich weiter empfehlen. 
- Ich bedanke mich recht herzlich, dass ich dieses Produkt 
testen durfte. Ich habe sehr positive Erfahrungen damit 
gemacht. Sehr leicht in der Anwendung ist es auch. 
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